巡察"回头看" 形成"再震慑"

我市召开市委巡察"回头看"工作动员会

12日,我市召开市委巡察"回头 换届纪律和选人用人情况、中 看"工作动员会。市委常委、市 纪委书记刘金志出席会议并讲 话,市委常委、组织部部长李湘 强化担当,共同完成巡察工作

导指示精神和市委常委会、"五 容辞的政治责任。 人小组"听取巡察情况汇报后

领导讲话的主要精神。 要在政治高度上突出党的领 起主体责任,确保本轮"回头 导,在政治要求上抓住党的建 看"工作取得实效。问题上要再 设,在政治定位上聚焦全面从 聚焦。围绕增强"四个意识",紧 严治党。要突出重点,扎实推进 盯"三大问题",紧扣"六项纪 "回头看"取得实效。看巡视巡 律",聚焦"三个重点"来扎实全 整改、整改不力、拒不整改的, 严肃问责; 看问题再了解再发 现情况,主要了解党的领导核 心作用发挥情况、党的建设情 况、全面从严治党主体责任和 通过抓住突出问题和主要矛

本报讯(记者 李 浩)8月 建设和反腐败工作情况、执行 央八项规定精神落实情况;看 县(区)巡察工作开展情况。要 政治任务。积极配合市委巡察 会议传达了中央巡视办领 组开展工作是各级党组织义不

李湘豫强调, 认识上要再 提高。各级党组织要从讲政治 刘金志随后指出,要认清 的高度来对待此次"回头看"工 形势,坚定不移深化政治巡察。 作,尤其是"一把手"要切实扛 察整改落实情况,对发现敷衍 面地完成本轮巡视巡察"回头 看"工作。效果上要再深化。与 "两学一做"结合起来,与贯彻落 实问责条例结合起来,与推动 发展、解决实际问题结合起来, 监督责任落实情况、党风廉政 盾,带动面上问题的整改落实。

"金鸡报喜 心心相印"《丁酉年》 特种邮票开机仪式在我市举行

河南省2017年生肖贺岁季启动 宣传生肖邮票的知识及收藏、 活动在我市举行。信阳集邮爱 鉴赏价值。 好者、旅游爱好者共300余人参 加此次活动。

邮票设计师刘钊就《丁酉

已在北京开机印刷,所有爱好 者可以通过网络收看到邮票 公山。

本报讯 (记者 黄 铎)日 开机仪式的现场直播盛况。同 前,由中国邮政集团公司河南 时,河南省生肖贺岁季活动也 省集邮公司、河南省集邮协会、 在信阳启动。此次活动,旨在 信阳市鸡公山风景管理区主办 为信阳的广大集邮爱好者和 的"金鸡报喜 心心相印"《丁酉 信阳邮政的高端客户提供一 年》特种邮票开机仪式直播暨 个信息文化交流的平台,广泛

鸡公山管理区负责同志告 诉记者,2017年丁酉年又是一 个生肖鸡年,我们又迎来了一 年》特种邮票的艺术价值和生 次宣传鸡公山、推广鸡公山旅 肖贺岁季接受了访谈,并给现 游的大好机会。尤其是这次《丁 酉年》邮票开机印刷直播,我们

据悉,2017年1月5日,我 一定借助这次网络宣传的机 国将发行《丁酉年》生肖鸡邮 会,让全国人民、让世界人民通 票。目前,《丁酉年》特种邮票 过各级媒体,知晓中国鸡公山、 了解中国鸡公山,向往中国鸡

平桥区委党校积极践行 社会主义核心价值观

悉,该校采取"五结合"的方 精神实质,树立正确的人生观、 式,创新活动形式与载体,引 价值观和职业观。 导全校教职工积极践行社会

合。根据平桥区文明办的要求, 立等道德模范学习, 促进道德 该校组织开展中国特色社会主 模范事迹巡讲进校园、进课堂, 义和中国梦学习教育专题党 引导教职工见贤思齐、崇德向 课,把培育和弘扬社会主义核 善,在全校营造人人践行社会 心价值观融入"中国梦"。

与"两学一做"学习教育相 进典型的浓厚氛围 结合。为充分发挥好党校党性 锻炼的"熔炉"作用,该校组织 该校大力宣传"学习雷锋、奉献 教研人员精心选题、认真备课, 他人、提升自己"的志愿服务理 在"两学一做"学习教育中强化 念,鼓励教职工深入街道、社区 社会主义核心价值观教育。

楷模先进事迹,帮助教职工进 活动。

本报讯 (记者 张 勇)8月 一步准确理解和深刻领会社会 10日,记者从平桥区委党校获 主义核心价值观的主要内容和

与先进人物学习宣传相结 合。该校继续组织开展向汤明 与"中国梦"宣传教育相结 新、段荣贤、雷良英、周国礼、程 主义核心价值观、人人争做先

与志愿服务活动相结合。 宣传核心价值观、文明礼仪知 与师德教育相结合。该校 识和各种政策法规, 开展交通 组织广大教职工学习身边师德 引导、"四项关爱"等志愿服务



8月12日,由河南省围棋协会、河南省全民健身协会、信阳市 体育局主办,信阳棋院承办的2016年河南省第三十一届围棋段 位赛信阳赛区比赛在我市举行,来自全省的580名棋手参加角 逐。此次比赛采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则进 行,4段、3段组采用9轮积分循环制,1段、2段组采用7轮积分循 环制,棋手在比赛中达到规定的胜局,即可申报相应段位。图为 比赛现场。

本报记者 马保群 摄

光山:"全国最美家庭"引领道德风尚

上午,光山县委有关领导带领县 妇联、县文明办等单位主要负责 人,前往该县农发行家属院,看 望慰问邓志成和其老伴,祝贺他 中,博士、硕士达10人,且都是各 家荣获"全国最美家庭"荣誉称 行各业的精英,邓志成的二儿子

伴手中。看着这份全国妇联授予 的最高荣誉, 夫妻俩激动之情溢 于言表。在这个19口人的大家庭

本报讯(记者 张 勇)8月10日 证书和奖牌送到了邓志成和他老 况后,该县领导高兴地说:"智慧之 人的合影,幸福的笑容绽放在每一 庭获"河南省最美家庭"提名奖, 乡渊源由来已久,一定会更上层 楼!"该县领导握着邓志成的手,仔 细询问其身体状况和日常生活情 况,亲切地叮嘱道:"你们是我们光 别,该县妇联共向上级妇联组织 山人的正能量,是我们的宝贵财 曾是恢复高考制度后该县考入北 富,一定要保重身体!"高兴之余, 别获得省、市级妇联组织授予的 在邓志成家中,县领导将荣誉 京大学的第一人。在了解这些情 夫妻俩给在场人员翻看手机里家 荣誉称号。其中,马畈镇马荣升家 的一笔。

个人脸上。

最美家庭"活动以来,经筛选甄

其先进事迹刊登在《中国妇女报》 上。此次,邓氏家庭荣获全国妇联 授予的最高荣誉,不仅是光山的 县建设"智慧之乡"添上浓墨重彩

息县:小粥屋 大爱心

彭 涛)8月10日早上,息县桃花苑 卫工人正在乐呵呵地吃着早餐。

费爱心粥屋正式对外开放。

为了准备早餐,有的志愿者三四点 心、社会爱心人士为爱心粥屋捐献 人提供早餐。县里目前只有这一

本报讯(记者 裴娅晖 通讯员 就来粥屋帮忙了。"穿着制服的环 善款4000多元。 卫工人整齐有序地围着餐桌吃饭, 热闹。走进爱心粥屋,记者看到志 眼里,乐在心上。杨丽告诉记者: 人士纷纷慷慨解囊,前后筹集了5 愿者正在忙着盛饭、端饭,一群环 "以前在郑州从事餐饮工作,现在 万多元善款。为了能让免费粥屋 经过一个多月的筹备,息州免 通过社会各界的大力支持,大家捐 忙,最终在该县桃花苑商贸城租 钱捐物,办起了一个免费的爱心粥 现场志愿者告诉记者:"今天 屋,帮助社会上的弱势群体,我很 方米,桌椅都是我一手张罗的,再 早上有30多位环卫工人前来就餐, 欣慰。"当天,息县公用事业服务中 加上志愿者帮忙,每天能够为200

一个粥屋温暖一座城。听说杨 回到家乡就是想为息县做点儿事, 早日开放,杨丽忙前忙后,求人帮 下了一间房子。"店面有150多平

个粥屋,下一步,我想再设几个 就餐。用杨丽的话来说,开办息州 点,方便环卫工人就近吃上免费 免费爱心粥屋就是"为了充分发扬 商贸城息州免费爱心粥屋里格外 有说有笑。爱心粥屋堂主杨丽看在 丽要办粥屋回馈社会,息县的爱心 早餐。"杨丽高兴地说。除了环卫 雷锋精神,号召大家关注弱势群 工人受到粥屋关照,孤寡老人、残体,把爱心和善良传递到社会的每 疾人等社会弱势群体都可以免费 个角落"。



4 4

信阳市第21批交办件查处情况及办理信息汇总表

(截至8月12日18时)

中央环保督察组8月8日(第21批)交办我市的5项问题,截至8月12日,已办结3件(详见附表),其中,属实2件,不属实1件,另2件未到办结时限。对于属实的问题,采取了停产整改的措 施。

受理「编号	交办情况			查处情况			
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	查处报告	
25	信阳市	商城县双椿铺镇邵楼村 良周建材公司,1. 碎石厂露 天作业,漫天灰尘,扬尘污染 十分严重;2. 爆破声震耳欲 聋,致村庄民宅多处裂纹,夜 不能寐;3. 大面积植被遭严 重破坏。		经查,1.商城县良周建材销售有限公司有《中华人民共和国采矿许可证》《安全生产许可证》,未取得环保部门环境影响评价审批手续。该公司一直处于停产状态,仍在销售原来生产时库存的石料,石料堆放及运输过程中,未严格按照《扬尘污染专项整治工作方案》要求,落实物料堆放及道路运输扬尘污染防治措施,堆场扬尘及道路运输扬尘影响了周围群众生活。举报基本属实。2.未发现明显因爆破声震耳欲聋致村庄民宅多处裂纹或塌陷现象。3.开采过程中难免造成部分植被遭到破坏,该公司正在进行土地平整、及时绿化。4.商城县环境保护局对该公司下达了环境违法行为限期改正通知书(商环限改字〔2016〕090号〕,并依法处理。	商城县政府	关于中央环保督察组 第21批25号转办案件调查 办理情况的报告(2016年8 月12日)	
30	信阳市	商城县双椿铺镇龙唐村,良周建材销售有限公司, 无环保手续,粉碎石子粉尘 污染严重。		与第21批25号反映对象相同,查处情况一致。	商城县政府	关于中央第五环保督 察组第21批30号转办案件 调查办理情况的报告 (2016年8月12日)	
32	信阳市	平桥区王岗乡牛湾村, 非法采砂厂,无手续,污染环境,造成河道汛期安全隐患。 牛湾村发蕊店西加油站,无 手续,有安全隐患。		①不属实。王岗乡牛湾村淮河沿岸共有牛立学、梅传金2家砂场,均有《采砂许可证》且在许可期限内。2016年汛期来临之前,王岗乡和区砂管办要求各采砂场在6月15日至8月15日淮河主汛期期间禁止一切采砂行为,人与设备撤离上岸,采砂船固定铆死。目前两家砂场按照汛期禁采的要求,均处于停工状态。 ②不属实。在接到此举报件之前,明港公安分局已对3个加油点给予查封取缔。并根据法律规定,对情节较为严重的吴立彦、余子国分别给予行政拘留3日、5日处罚;李元宝在公安部门查处时已停止经营,公安机关对其进行批评教育。区政府责成王岗乡政府做好日常巡查监管,防止非法加油站点死灰复燃。	平桥区政府	关于中央第五环保督 察组第21批32号转办案件 调查办理情况的报告 (2016年8月11日)	

信阳市第22批交办件查处情况及办理信息汇总表

(截至8月12日18时)

中央环保督察组8月9日(第22批)交办我市的2项问题,截至8月12日,均已办结(详见附表),均属实。对于属实的问题,采取了停产整改的措施。

受理编号	交办情况			<u> </u>			
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	查处报告	
28	信阳市	商城县双椿铺镇,良周建材公司(碎石厂)开山采石,生产时产生大量扬尘,爆石时产生较强冲击波致使民房塌陷,污染严重。		与第21批25号反映对象相同,查处情况一致。	商城县政府	关于中央环保督察组 第22批28号转办案件调查 办理情况的报告(2016年8 月12日)	
29	信阳市	浉河区游河乡李畈村, 家具厂喷漆,气味难闻,污水 通过地下管道排入村边小 河,污染水源。		对信阳国基教育发展有限公司下达了《限期纠正环境违法行为通知书》,要求该公司立即停产整顿,限期完善环评手续,建设配套治污设施。	浉河区政府	关于中央环保督察组 第22批29号转办案件调查 办理情况的报告(2016年8 月12日)	

• •